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На сьогоднішній день можна порахувати більш восьми тисяч мов програмування, які 

відомі тільки розробникам цих мов. Крім цього, існує багато мов програмування, якими 

користуються щодня люди з усього світу. За допомогою мов програмування створюються 

алгоритми, які допомагають комп’ютеру виконувати певні команди. 

Мова програмування С ++ хоч і була створена в кінці минулого століття, але не втрачає 

свою популярність в сучасному світі програмування, оскільки й досі є затребуваною [1, 5-11].  

Звичайно, мова С ++ не є ідеальною, і має окремі недоліки: мова важко розпізнається; 

складність мови створює незручності для її вивчення; через довгий програмний код 

збільшується час компіляції і виникають складнощі при використанні програми; підтримка 

модулів погано реалізована.  

Плюсів мови програмування С++ теж багато: висока сумісність коду з мовою С; повна 

універсальність; за допомогою С++ вирішується велика кількість типів завдань; програміст 

може вільно вибрати стиль програмування (структурний, об’єктно-орієнтований, 

функціональний). 

Як відомо, дуже багато С++ запозичила у мови С. Ці запозичення забезпечили С++ 

потужними засобами низького рівня, що дозволяють розв’язувати завдання системного 

програмування. Але С++ відрізняється від С в першу чергу різним ступенем уваги до типів і 

структур даних. Це пов’язано з появою понять класу, похідного класу і віртуальної функції. 

Це дає С++ більш ефективні можливості для контролю типів даних і забезпечує модульність 

програми [4]. 

Особливістю мови C++ є відсутність принципу замовчування. Тобто, в програмі 

необхідно оголосити всі змінні і константи із зазначенням їх типів. 

Вважається, що програма на С++ – це набір функцій. Причому, тільки одна функція 

програми може бути головною. Виконання будь-якої С++ програми починається з першого 

оператора – саме main функції [2]. 

На відміну від традиційних структур C і Pascal в C++ членами класу є не тільки дані, але 

і функції. Функції мають привілейований доступ до даних усередині об’єктів цього класу і 

забезпечують інтерфейс між цими об’єктами і рештою програми [3].  

Мова С++ є засобом об’єктного програмування, методики проєктування та реалізації 

програм, яка замінила традиційне процедурне програмування. 
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